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Organizzazione e ambiente scolastico

Quale ordine di Scuola frequenta suo/a figlio/a (è possibile selezionare
entrambe le opzioni)

125 risposte

Durante il periodo di sospensione delle attività didattiche "in presenza"…

QUESTIONARIO DI GRADIMENTO DaD
GENITORI
125 risposte

Pubblica i dati di analisi
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Primaria

Secondaria

87 (69,6%)87 (69,6%)87 (69,6%)

50 (40%)50 (40%)50 (40%)
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Gli uffici amministrativi hanno dato un'adeguata risposta alle vostre
richieste?

125 risposte

Le comunicazioni della scuola sono arrivate in maniera tempestiva ed
efficace?

125 risposte

Le informazioni tramite il Sito Istituzionale sono state

125 risposte

Sì
No
Abbastanza20%

75,2%

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente

56%

40,8%

Puntuali e precise
Poco puntuali
Non sempre puntuali

8%

86,4%
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Siete soddisfatto del rapporto instaurato con gli insegnanti di suo/a figlio/a?

125 risposte

Ritiene che il Dirigente Scolastico sia disponibile ad analizzare e affrontare i
problemi segnalati?

125 risposte

Ritiene che il Dirigente Scolastico si impegni per il miglioramento della
qualità complessiva del servizio scolastico?

125 risposte

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente

44,8%

52%

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente

49,6%

46,4%

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente

45,6%

48,8%
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Organizzazione della Didattica a Distanza

Suo/a figlio/a quante ore impiega mediamente a studiare in situazioni di
didattica in presenza?

125 risposte

Suo/a figlio/a, quante ore ha trascorso mediamente a studiare nella
modalità didattica a distanza? (Didattica sincrona/videoconferenze,
didattica asincrona)

125 risposte

3 - 4 ore al giorno
2 -3 ore al giorno
1 - 2 ore al giorno
0 -1 ore al giorno

17,6%

39,2%

37,6%

3 - 4 ore al giorno
2 -3 ore al giorno
1 - 2 ore al giorno
0 -1 ore al giorno

32,8%

29,6%

32%
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Sua/o figlia/o è riuscito/a a seguire le attività didattiche a distanza proposte
dalla scuola?

125 risposte

Ritiene efficace la didattica a distanza?

125 risposte

I contenuti didattici sono stati rispondenti alle Sue aspettative?

125 risposte

Sì, regolarmente
Sì, parzialmente
no, mai
non so15,2%

84,8%

Moltissimo
Molto
Abbastanza
Per niente14,4%53,6%

25,6%

Moltissimo
Molto
Abbastanza
Per niente

8,8%

53,6%

34,4%
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Le attività assegnate dai docenti sono state organizzate in modo chiaro e
semplice?

125 risposte

Reputa i materiali didattici sufficienti rispetto alle sue esigenze di
approfondimento?

125 risposte

Ritiene che il carico di lavoro da parte degli insegnanti sia stato

125 risposte

Sì, molto
Abbastanza
Non sempre
Mai

20%37,6%

42,4%

Sì, molto
Abbastanza
Poco
Per niente61,6%

28,8%

Elevato
Adeguato
Scarso

24,8%

73,6%
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Il registro elettronico è stato utilizzato con tutte le sue funzioni? (lezione
assegnata, materiali didattici, comunicazioni, etc.)

125 risposte

È riuscito a inviare il materiale didattico per il docente sul registro
elettronico?

125 risposte

La vostra abitazione dispone di una connessione internet?

125 risposte

Sì
Abbastanza
No18,4%

79,2%

Sì, senza difficoltà
Sì, con qualche difficoltà
No24%

73,6%

Sì
Sì, ma insufficiente
No

8,8%

86,4%
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Quale strumento informatico (device) suo/a figlio/a ha utilizzato
maggiormente per la didattica a distanza?

125 risposte

Nella partecipazione alle attività di didattica a distanza suo/a figlio/a quali
difficoltà ha incontrato? ( è possibili selezionare una o più opzioni)

125 risposte

0 25 50 75 100

PC notebook

Tablet

Smartphone

Telefonino

mac book air

PC fisso

82 (65,6%)82 (65,6%)82 (65,6%)

36 (28,8%)36 (28,8%)36 (28,8%)

30 (24%)30 (24%)30 (24%)

1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)

1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)

1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)

0 20 40 60

Condivisione dei device
con gli altri m…

Connessione internet

Uso dello strumento
informatico (proble…

Uso della/e piattaforma/e
su cui viene …

Non ha riscontrato difficoltà

29 (23,2%)29 (23,2%)29 (23,2%)

27 (21,6%)27 (21,6%)27 (21,6%)

43 (34,4%)43 (34,4%)43 (34,4%)

22 (17,6%)22 (17,6%)22 (17,6%)

9 (7,2%)9 (7,2%)9 (7,2%)

5 (4%)5 (4%)5 (4%)

43 (34,4%)43 (34,4%)43 (34,4%)
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Quali sono state le modalità di lavoro proposte dai docenti della classe? ( è
possibili selezionare una o più opzioni)

125 risposte

Quali modalità ha privilegiato per mantenere i contatti con i docenti? ( è
possibili selezionare una o più opzioni)

125 risposte

0 50 100 150

Assegnazione di materiali e
compiti

Utilizzo della piattaforma
Classroom

Lezioni a distanza in diretta
tramite M…

Chat di whatsapp
tantissime schede da
stampare per eserc…

110 (88%)110 (88%)110 (88%)

70 (56%)70 (56%)70 (56%)

8 (6,4%)8 (6,4%)8 (6,4%)

39 (31,2%)39 (31,2%)39 (31,2%)

118 (94,4%)118 (94,4%)118 (94,4%)

16 (12,8%)16 (12,8%)16 (12,8%)

1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)

1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)

0 50 100 150

Registro elettronico

Email

WhatsApp

Google suite

Drive

Edmodo

con alcuni insegnanti
tramite mail per …

Nessuno

105 (84%)105 (84%)105 (84%)

18 (14,4%)18 (14,4%)18 (14,4%)

88 (70,4%)88 (70,4%)88 (70,4%)

4 (3,2%)4 (3,2%)4 (3,2%)

1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)

27 (21,6%)27 (21,6%)27 (21,6%)

1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)

1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)

1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)
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Videoconferenze

125 risposte

Video/audio lezioni asincrone

125 risposte

Compiti assegnati a distanza

125 risposte

Molto efficace
Efficace
Poco efficace
Inefficace
Non proponibile
Non usate

16,8%

17,6%

62,4%

Molto efficace
Efficace
Poco efficace
Inefficace
Non proponibile
Non usate

16,8%

11,2%

16,8%

54,4%

Molto efficace
Efficace
Poco efficace
Inefficace
Non proponibile

12,8%

16%

71,2%
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Uso di Piattaforme Didattiche (Meet, Google Suite, Edmodo …)

125 risposte

Mail docenti e di classe

125 risposte

Come giudica l'attività proposta in questo periodo dai docenti, tenuto
conto dell'urgenza con cui hanno dovuto cambiare modalità di lavoro?

125 risposte

Molto efficace
Efficace
Poco efficace
Inefficace
Non proponibile
Non usate

20%

12,8%
67,2%

Molto efficace
Efficace
Poco efficace
Inefficace
Non proponibile
Non usata

13,6%

31,2%

44%

Buona, mio/a figlio/a ha seguito
le attività con regolarità e part…
Buona anche se il carico di
lavoro è stato, a volte, eccess…
Discreta
Poco efficace: mio/a figlio/a non
è riuscito/a a lavorare perché…
Consci della situazione ci si a…
avrei preferito il maggiore utili…
Buona ma avrei preferito più…

19,2%

66,4%



2/7/2020 QUESTIONARIO DI GRADIMENTO DaD GENITORI

https://docs.google.com/forms/d/1OCK17xkVtgY8bBiGnmANzaHinDDOz1nSmx-0iMP9nF0/viewanalytics 12/14

Ritiene che suo/a figlio/a si sia impegnato nelle attività didattiche a distanza
che necessitano di strumenti informatici per un tempo?

125 risposte

Con la didattica a distanza l'impegno di suo/a figlio/a nello studio è stato:

125 risposte

È soddisfatto delle attività di Didattica a distanza proposte a suo/a figlio/a?

125 risposte

Eccessivo
Adeguato
Discreto
Insufficiente14,4%

77,6%

Superiore rispetto a quello con
la didattica "tradizionale" in
presenza
Equivalente rispetto a quello
con la didattica "tradizionale" in
presenza
Inferiore rispetto a quello con la
didattica "tradizionale" in
presenza
Non so

21,6%

36,8%

40,8%

Pienamente
Molto
Abbastanza
Poco
Per niente

16%

52%

24,8%
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Ritiene che la didattica a distanza abbia modificato il rendimento scolastico
di suo/a figlio/a?

125 risposte

Alla luce dell'esperienza maturata sino ad oggi, ritiene utile dare qualche
suggerimento per migliorare la gestione delle attività a distanza? Se si, quale?
Scriva liberamente i suoi consigli nello spazio sottostante. Le sue idee sono
preziose per migliorare la nostra scuola.

48 risposte

Grazie per aver risposto al questionario

Prima di iniziare una lezione nuova... dovrebbero accertarsi se quelle precedenti sono
state apprese bene... altrimenti si crea(secondo me) molta confusione nel bambino...
sopratutto ora che la lezione x ciascuna materia) praticamente è un'ora a settimana!!!

piu' spiegazioni sulle materie orali

Per noi genitori 2volte alla settimana fare le videochiamate é troppo poco perché i
bambini perdono il ritmo e sono svogliati invece se le lezioni ci fossero tutti i giorni
avrebbero del lavoro da fare e si inpegnerebbero di più

Non mi permettetemi mai in qualità di genitore, quale e 'il mio ruolo, dare consigli!
Ognuno il suo mestiere. Seppur nuovo e con difficoltà complimenti a tutti i docenti
per l'operato!

Necessaria copertura fibra internet

Un maggior coordinamento tra insegnanti e genitori. Un unico canale di
comunicazione, troppo spesso si è abusato di Whats App a discapito di Nuvola. Infine

i è t t i hi t di t i f l d i fi i

Sì, in meglio
No
Sì, in peggio
Non so

10,4%

22,4%
20,8%

46,4%
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